

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO Dirección General



MEMORANDUM No. CECYTE/DG/009/2022. **ASUNTO:** Constancia e informe. Chetumal Q. Roo, a 08 de marzo de 2022.

"2022, Año del Nuevo Sistema de Justicia Laboral en el Estado de Quintana Roo".

C. P. JAVIER CASTELLANOS MAY DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO. E D I F I C I O.

Anexo al presente, sírvase encontrar Constancia de desempeño de labores e informe del viaje de comisión que realicé para asistir a la integración de la Comisión Mixta de Escalafón en el Plantel Cancún III, el 28 de febrero del año en curso.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

LIC. RAFAEL FERNANDO RODRÍGUEZ SANTINI RECCIÓN GENERAL SECRETARIO PARTICULAR

C.c.p. Expediente. Minutario.

RFRS/vero.



Av. Primo de Verdad No. 298-C esq. Av. Emiliano Zapata, Col. Centro, C.P. 77000, Chetumal, Q.Roo. Tel. y Fax 01 983 83 2 30 40 y 83 2 55 99

Dirección electrónica: direcciongral@cecyteqroo.edu.mx



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado Dirección Administrativa y Financiera



INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO:	LIC. RAFAEL FERNANDO RODRÍGUEZ SANTINI
CARGO DEL COMISIONADO:	JEFE DE DEPARTAMENTO
COMISIÓN FOLIO NÚMERO:	0266
The state of the s	0200
DESTINO:	CANCUN QUINTANA ROO
ADCRIPCION DEL COMISIONADO	DIRECCION GENERAL
PERIODO DE COMISIÓN:	El 28 FEBRERO 2022
IMPORTE VIATICOS OTORGADOS	\$870.00

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

SE VIAJA A LA CIUDAD DE CANCUN PARA ASISTIR AL PLANTEL CECYTE CANCUN III, PARA PARTICIPAR EN LA INTEGRACION Y 1RA SESION DE LA COMISION DICTAMINADORA DE ESCALAFON DEL CECYTE DE QUINTANAROO, DE ACUERDO A LA DESIGNACION REALIZADA POR EL DIRECTOR GENERAL DEL CECYTE, SE REALIZO LA CONFORMACION EN EL DIA 28 DE FEBRERO DEL 2022, EN EL CUAL PARTICIPAN TRES PERSONAS DEL SINDICATO Y TRES DE LA DIRECCION GENERAL. SE CUMPLE CON EL OBJETIVO DE LA COMISION Y SE REALIZA EL LEVANTAMIENTO DEL ACTA DE LA CONFORMACION.

LIC. RAFAEL FERMANDO RODRÍGUEZ SANTINI NOMBRE Y FÍRMA DEL COMISIONADO.





GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

OPGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN	NÚMERO	GECYTE/DG/0266/2022
DE VIÁTICOS	FECHA	28/FEBRERO/2022

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C: LIC. RAFAEL FERNANDO RODRIGUEZ SANTINI

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO SECRETARIO PARTICULAR

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCUN, QROO. MEX.

LOS DÍAS :

28 DE FEBRERO AL 28 DE FEBRERO DE 2022

ACTIVIDADES REALIZADAS:

ASISTIR A LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MIXTA DE ESCALAFÓN EN EL

PLANTEL CANCÚN III.

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO







GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Dirección General



OFICIO DE COMISIÓN

	-		FOC-C
Número CECYTE/DG/		0266	
	HA 28	FEBRERO	202
C. LIC. RAFAEL FERNANDO RODRIGUEZ SANTINI	W. Lend		
PUESTO: SECRETARIO PARTICULAR		r	
LUGAR DE ADSCRIPCION: DIRECCIÓN GENERAL			
CIUDAD: CHETUMAL, Q.ROO. MEX.	100		
POR ESTE MEDIO LE COMUNICO QUE HA SIDO COMISIONADO, CON DESTINO A	LA(S) L	OCALIDAD(E	S) DE
CANCÚN, QROO. MEX.	40.00	-945/2	
POR EL PERIODO DEL DÍA 28/02/2022 AL DÍA 28/02/2022 HACIENDO UN TOTA	LDF	1.0 DÍA	(S),
CORRESPONDENTS		THE STATE STATE	11
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2022 CON LA	FINALIDA	AD DE REALI	ZAR
LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES:			
ASISTIR A LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MIXTA DE ESCALAFÓN EN EL PLANTEL	CANCÚN	III	
The state of the s	1178		
ASIMISMO, EL MEDIO DE TRANSPORTE A UTILIZAR SERÁ VEHICULO OFICIAL			
10			
AUTORIZA			
The state of the s			
PROF. CARLOS MARIO UC SOSA DIRECTOR GENERAL			
		GESTA-CECYTE	V.1.3

Escaneado con CamSo